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ODPOWIEDZI NA PYTANIA, MODYFIKACJA SWZ 

 

Informuję, iż w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym, którego 
przedmiotem jest zakup środków czystości na 2025 rok wpłynęły pytania, których treść wraz z 
odpowiedziami zamieszczam poniżej: 

 

Pytanie 1 

w związku brakiem dostępności towaru w pozycji nr 34. o dokładnych parametrach wskazanych w 
formularzu na 2025 prosimy o naniesienie następujących zmian: 

POZYCJA 34 JEST: 
Ręcznik papierowy. Biały 2 warstwowy, celulozowy. O gramaturze 2*19g/m2, o średnicy Ø 15 cm(+/-
10 %), o szerokości 20cm(+/-10%). Waga rolki 350g (+/-5%). Długość rolki 55 metrów (+/-5%). 
Wymagana karta techniczna produktu. 

POZYCJA 34 PO ZMIANIE: 
Ręcznik papierowy. Biały 2 warstwowy, celulozowy. O gramaturze 2*18g/m2 (+/-5%), o średnicy Ø 
15 cm(+/-10 %), o szerokości 20cm(+/-10%). Waga rolki 350g (+/-5%). Długość rolki 55 metrów (+/-
5%). Wymagana karta techniczna produktu. 

 

Odpowiedź 

Zamawiający wprowadza zmiany w załączniku nr 2 – formularz cenowy, zgodnie z poniższym: 

 

Przed zmianą: 

„Ręcznik papierowy. Biały 2 warstwowy, celulozowy. O gramaturze 2*19g/m2,  o  średnicy Ø 15 cm(+/-10 
%),  o szerokości  20cm(+/-10%). Waga rolki 350g (+/-5%). Długość rolki 55 metrów (+/-5%).  Wymagana 
karta techniczna produktu.” 
 
 
Po zmianie:  
 
„Ręcznik papierowy. Biały 2 warstwowy, celulozowy. O gramaturze 2*18g/m2 (+/-5%),  o  średnicy Ø 15 
cm(+/-10 %),  o szerokości  20cm(+/-10%). Waga rolki 350g (+/-5%). Długość rolki 55 metrów (+/-5%).  
Wymagana karta techniczna produktu.” 
 

 

 



 

  

 

 

Pytanie 2 

Prosimy o zmianę kryterium oceny ofert, poprzez usunięcie zapisu o zatrudnieniu pracownika i 
przyznawanie aż 10 punktów w przypadku zatrudnienia nowego pracownika, tym bardziej możliwości 
uznania za nowo zatrudnionego - pracownika przed terminem ogłoszenia postępowania a co za tym 
idzie, przed terminem składania ofert. 

UZASADNIENIE: 
Dany zapis nie wpływa znacząco na zwiększenie zatrudnienia w skali globalnej, a stanowi jedynie 
dodatkowy atut i wyróżnienie firm sprzątających w stosunku do firm handlowych i producentów, 
którzy będą się ubiegać o organizacje danego przetargu. Jest to rażące promowanie firm 
sprzątającohandlowych, których cechą charakterystyczną jest dużą rotacja pracowników ( nawet do 
kilku-kilkunastu nowych pracowników miesięcznie). W związku z powyższym zwracamy się z prośba o 
usunięcie zapisu o dopuszczeniu zatrudnienia osoby jako 10 punktowego kryterium - tym bardziej w 
okresie poprzedzającym termin składania ofert w postępowaniu.  

 

Odpowiedź 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę proponowanego zapisu. 

 

W związku z wprowadzoną modyfikacją, zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert oraz termin 
związania z ofertą zgodnie z poniższym: 

 

Termin składania ofert: 31.12.2024, godz. 10:00, 

Termin otwarcia ofert: 31.12.2024, godz. 10:10, 

Termin związania z ofertą: 29.01.2025. 

 

Przewodniczący Komisji Przetargowej 
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